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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES TRECE DE MARZO 

AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los trece días del mes de Marzo del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

treinta de enero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 13 de Febrero de 
2025. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

13 DE FEBRERO DE 2025. 

 

ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, VICEPRESIDENTA . - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal 

Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el 

Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: 
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Buenos días compañeros vocales señor secretario dentro de las actividades que hemos venido 

realizando tenemos la mesa intersectorial que se coordinó con el Ministerio de Salud Pública 

en donde se planificó ciertas brigadas médicas, fumigaciones en beneficio de los recintos que 

de cierta manera está siendo afectados por la temporada invernal. Se continúa con el 

campeonato de la Prefectura del Guayas los equipos de la escuela de Fútbol Los Lojas está 

presente en las diferentes fechas en todas las categorías tanto femenino como masculino. 

También se culminó el Pintado de la vía, arreglo que se logró gestionar con la Prefectura del 

Guayas. Se coordinó una reunión con la Policía Nacional y ciudadanía en general para que 

conozcan a la nueva encargada del UPC la POLCO Joselyn, quien se puso a disposición de la 

comunidad para coordinar acciones en referencia a la seguridad. También acompañamos al 

Viceprefecto Carlos Serrano en la entrega de Kits de alimentos a 350 familias de Los Mangos, 

Providencia, La Estacada, Dos revesas y Los Abejones en vista a que son recintos afectados por 

el invierno, comprendemos que hay más recintos afectados, esperamos próximamente 

conseguir alguna ayuda. 

 

También se realizó una brigada de Fumigación en el recinto Candelaria coordinada con el 

ministerio de Salud Pública, se llevó a cabo una brigada de Salud para el proyecto envejeciendo 

Juntos de los convenios que tenemos con el MIES, aquí en el auditorio para darle facilidad a 

los adultos mayores de que sea atendido por el personal del MSP, dentro de las demás 

actividades que hemos venido realizando, agradezco la presencia de ustedes compañero 

Alfredo, Diana en la apertura de los cursos vacacionales que se está llevando a cabo aquí en el 

GAD parroquial tanto en Pintura, Danza, Matemáticas e Inglés. También se aperturaron los 

cursos de mujeres emprendedoras tanto de alambrismo como de repostería en segundo nivel. 

También se realizó una brigada coordinada con el ministerio de Salud Pública en el recinto 

Lomas de León. Adicional, está de informarle que la vía Los Lojas -la Joya, está bastante dañada 

se podría decir inaccesible, la semana pasada a manera personal coloqué unos viajes de cascajo, 

comprendemos que no es la ayuda requerida el día de ayer estuvimos conversando con el 

Alcalde de Daule y me indicó que en las próximas semanas nos va a facilitar la maquinaria para 

intervenir la vía. ¿Algún otro tema compañeros? 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL . -  El agua 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Enviamos a la prefectura 

otra solicitud por el tema de los Kits de alimentos para tratar de llegar a los recintos La Majada, 

Chapinero, Lechugal pero siendo sincero me han indicado que por el momento no tienen en 

Stock en cuanto haya me van a indicar para entregar. También se va a intervenir el parque de 

los Viudos, se piensa pintar los parques de la cabecera parroquial, Lomas de León, se van a 

realizar unos trabajos para la readecuación de una bodega, entre otras obras que son parte de un 

paquete de estudio de obras del año pasado, ahí está el corredor vial del Tape, puentes 

peatonales entre otros. 
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Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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